
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 19.00 + Mišak Ivica 

UTORAK – 19.00 + Benček Bojan god. 

SRIJEDA – 19.00 + Skupnjak Stjepan god. Kosec Genoveva i roditelji 

ČETVRTAK – SPASOVO – UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO 
  7.30 + Čajavec Ana i Ivan, Tuđan Stanislava(ž) i Stjepan 
19.00 + Videc Pavao god. 

PETAK – 19.00 + Mikulić Mirjana god. Stjepan i Marija 

SUBOTA – 19.00 – skupna sv. misa: 
+ Mišak Mijo i roditelji; + Špiranec Stjepan, Ivan i roditelji; + Videc Dragica 
god. i Petar i Šilec Marija; + Sušec Antun i roditelji; + Vugrinec Dragica god.; 
+ ob. Hrman Josipa, ob. Lacko i Jagačić; + Jakovljević Jako, Jozo i Kata; + 
Tuđan Mladen god.; + Skupnjak Branko; + Jagačić Đuro i Ana god. i ob. 
Jagačić i Benček; + Višnjić Ivan god.; + Mlakar Stjepan i Mišak Mijo; + Kosec 
Ivan i Marija i Braća; + Tuđan Ivan i Milka, Skupnjak Stjepan i roditelji; + 
Gregurić Mirko, Katica i roditelji; + Mišak Milka i Franjo god.; + Kelemen 
Anđela, Ana i Tomo; + Hrman Marija; + Mihalić Marija; + na čast Duhu 
Tješitelju; + na čast M. Božjoj – na nakanu;+ na čast sv. Ani; + na čast Duhu 
Svetom – zahvala za 50 godina braka. 

NEDJELJA – 7. VAZMENA NEDJELJA 
   7.30 + Mišak Antun (Ludbreška) 
   9.30 + Klasiček Marijan 
 11.00 – nema sv. mise – firma u Bartolovcu 
********************************************************************** 
U ponedjeljak, kod sv. mise u 19.00 biti će posveta Bezgrešnom srcu Marijinu naših 
prvopričesnika! 
Mješoviti zbor slavi svoju prvu godišnjicu djelovanja. Obilježit će je pjevanjem na sv. misi u 
četvrtak (Spasovo) u 19.00. Nakon sv. mise druženje! 
U subotu – 1. lipnja, od 17.00 biti će upis sv. misa za drugi dio godine (od srpnja do kraja 
prosinca). 
U subotu je također Bolesničko hodočašće na M. Bistricu. Polazak u 7.00. 
 

 

Urednici: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk. 
svibanj, 2019. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prvo čitanje: Dj 15, 1-2.22-29 

Psalam: Ps 67, 2-3.5-6.8 

Drugo čitanje: Otk 21, 10-14.22-23 

Evanđelje: Iv 14, 23-29 

 

Iz evanđelja po Ivanu (Iv 14, 23-29) 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: 

»Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac 
moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se 
nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A 
riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla. 

To sam vam govorio dok sam boravio s vama. 
Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje 
ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet 
sve što vam ja rekoh. Mir vam ostavljam, mir vam 
svoj dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje. 
Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši. 

Čuli ste, rekoh vam: ’Odlazim i vraćam se k vama.’ Kad biste me ljubili, radovali 
biste se što idem Ocu jer Otac je veći od mene. Kazao sam vam to sada, prije 
negoli se dogodi, da vjerujete kad se dogodi.« 

Godina XI.         Broj 26 (548)  26. svibnja 2019. 

6. VAZMENA NEDJELJA  

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
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S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM 

  Dome Izraelov, u Gospodina se uzdaj! * 
         - On je štit i pomoćnik njihov. 
    Dome Aronov, u Gospodina se uzdaj! * 
         - On je štit i pomoćnik njihov. 
    Koji se Gospodina bojite, 
        u Gospodina se uzdajte! * 
        - On je štit i pomoćnik njihov. 
 

    Gospodin će se nas spomenut * 
         i on će nas blagoslovit: 
    blagoslovit će dom Izraelov, * 
         blagoslovit će dom Aronov, 
    blagoslovit će one koji se Gospodina boje - * 
        i male i velike. 
 

    Umnožio vas Gospodin, * 
         vas i vaše sinove! 
    Blagoslovio vas Gospodin * 
         koji stvori nebo i zemlju! 
    Nebo je nebo Gospodnje, * 
        a zemlju dade sinovima čovječjim. 
************************************************************************** 
Usrdnom prošnjom zavapijmo Bogu Ocu koji je Krista od mrtvih uskrisio i uzvisio 
ga sebi zdesna: Gospodine, po slavi Kristovoj čuvaj svoj narod. 
  

Pravedni Oče, ti si Isusa pobjedom na križu uzveličao; 
–daj da on sve k sebi privuče. 
 

Po Sinu koga si uzvisio pošalji svojoj Crkvi Duha Svetoga 
–da ona bude sakramenat jedinstva cijeloga ljudskoga roda. 
 

Novi porod koji si rodio po vodi i Duhu Svetomu 
–čuvaj da ostane vjeran svome krštenju i zadobije život vječni. 
 

Po svome Sinu koga si uzvisio pomozi nevoljnima, oslobodi zatočene i iscijeli 
bolesne 
–i svojim dobročinstvima obraduj svekoliki svijet. 
 

Našu pokojnu braću koju si hranio slavnim Kristovim tijelom i krvlju 
–daj u posljednji dan učini dionicima uskrsnuća. 
 

Oče naš... 

 U Lukinom izvještaju iz Djela apostolskih čitamo o apostolskom saboru u 
Jeruzalemu na kojem je odlučeno da se poganima prilikom krštavanja ne nameću 
nepotrebni židovski vjerski običaji. Problem je nastao u Antiohiji, prvoj zajednici 
sastavljenoj pretežno od obraćenih pogana. Naime, kršteni Židovi iz Jeruzalema 
tvrdili su da za spasenje nije dovoljno biti kršten na ime Isusovo nego se muškarci 
trebaju i obrezivati u znak uključivanja u izabrani narod Božji. Na vijećanju su se 
sastali apostoli, starješine već osnovanih kršćanskih zajednica i jeruzalemska 
zajednica vjernika. Pavao je izvijestio o svom misionarskom radu među poganima 
te predložio da im se ne nameću židovski vjerski običaji, jer bi to učinilo kršćanstvo 
samo još jednom sljedbom u židovstvu, a ne novom svjetskom religijom. Tražeći 
rješenje oni su molili, razmišljali nad Božjom riječi i osluškivali poticaje Duha 
Svetoga. Bili su uvjereni da je njihova odluka kako nije potrebno tražiti od krštenih 
pogana da obdržavaju i židovske običaje donesena po nadahnuću Duha Svetoga. 
Za Crkvu je to važna prekretnica jer tako su uistinu svi ljudi dobili priliku zadobiti 
spasenje, kako je to Isus i navijestio. Ovakva praksa okupljanja i vijećanja vodstva 
Crkve na crkvenim koncilima i saborima ostala je prisutna sve do danas. 

 U kontekstu odluke prvog sabora u Jeruzalemu Ivan nastavlja s opisom 
viđenja nebeskog Jeruzalema koji silazi od Boga kao znak da spasenje pojedinaca i 
cijelog čovječanstva nije ljudsko dostignuće nego Božji dar. Za Židove je hram bio 
središte okupljanja i štovanja Boga. U novom Jeruzalemu hram je sam Bog i 
proslavljeni Jaganjac. To znači da se prvi kršćani ne okupljaju u vidljivim zgradama 
niti imaju jedno središnje mjesto bogoštovlja. Gdje god se okupe na euharistiju - 
Bog i proslavljeni Jaganjac su s njima. 

 Nastavak Isusova govora na posljednjoj večeri u današnjem evanđelju vrlo je 
znakovit. Obećava da će po svojoj riječi biti prisutan u srcima svih nas vjernika, 
ukoliko je budemo obdržavali. Isus traži da njegovi sljedbenici kroz povijest čuvaju 
njegovu riječ, a ono se očituje u obdržavanju onoga što je on činio i govorio. Čovjek 
sam to ne može i zato nam obećava Duha Branitelja koji će nas poučavati i 
nadahnjivati u nasljedovanju Isusa. Duh Sveti potiče i pastire Crkve i vjernike laike 
da svi zajedno čuvaju riječ Isusovu i nastoje biti jasan znak spasenja koje Bog u 
Kristu nudi ljudima i narodima svih vremena. Svjestan da će vjernici u 
nasljedovanju imati problema, najesnoća, nemira, straha, kriza i sumnji, Isus preko 
apsotola svima nama daje svoj mir. Taj mir nalazimo u čitanju Božje riječi, u 
slavljenju nedjeljne euharistije. 

 Imamo  li povjerenje u Isusove riječi poziva i utjehe? Jesmo li postojani u 
nasljedovanju Krista? Slavimo li Kristovo Vazmeno otajstvo uvijek s istim zanosom 
i ljubavlju? Radujemo li se našem susretu s Ocem nebeskim - vjerujemo li uopće u 
taj susret? 
 


